

2021 年 3 月 11 日 一般社団法人 J ミルク

事業計画・特別対策事業説明会のご案内

Jミルクは4月7~9日、2021年度事業計画と「酪農乳業産業基盤強化特別対策事業」のオンライン説明会を、下記の要領で開催します。

2019 年度にまとめた「提言 力強く成長し信頼される持続可能な産業を目指して~わが国 酪農乳業の展望ある未来に向けた戦略ビジョン~」を受けた第 4 期 3 か年計画のほか、2021 年度事業計画、特別対策事業などについての、主に業界関係者を対象とした説明会です。

特別対策事業は、乳業者の協力で 2020 年度から 5 か年事業として実施していますが、酪農乳業の環境変化への対応や支援対象の拡充などを図るため、事業実施要領を改訂し推進することとしています。

記

1. 開催日程

第1回	2021年4月7日(水)	10:30~12:00
第2回	2021年4月8日(木)	10:30~12:00
第3回	2021年4月8日(木)	14:00~15:30
第4回	2021年4月9日(金)	14:00~15:30
(説明内容は各向とも同じです)		

2. 内容

- (1) J ミルク 2021 年度事業計画等について
 - ① 第4期3か年計画・2021年度事業計画の概要
 - ② 新しいコンテンツの紹介
- (2) 2021 年度酪農乳業産業基盤強化特別対策事業について
 - ① 酪農生産基盤強化総合対策事業(生産者向け)
 - ② 国産牛乳乳製品高付加価値化事業(乳業者向け)
 - ③ 酪農持続可能性強化事業(戦略ビジョン推進) ほか
- 3. 参加申し込み方法と手順
 - (1) オンライン説明会ウェブサイトに掲載している専用申し込みフォームから、4月2日 (金) までにお申し込みください。

オンライン説明会ウェブサイト

https://j-milk.jp/news/2021information.html

「Google フォーム」にアクセスしての申し込みも可能です。

https://forms.gle/wv92Z5wNjhg6qMtQA

一般社団法人 **Jミルク** Japan Dairy Association (J-milk)

News Release

Google フォームからお申し込みいただけない場合は、参加される日程、所属・部署 役職・氏名を明記の上、メール(a-nishizawa@j-milk.jp)で担当者までお送りください。

- (2) 開催数日前に、登録いただいたメールアドレス宛に配付資料とオンライン説明会 URL をお送りします。説明会当日は配布資料をご準備の上、開始時間の 10 分前までには、URL からご参加ください。
- (3) オンライン説明会は Google Meet を使用して開催します。事前に接続を確認されたい場合は、以下の日程で接続テストを行います。

2021年4月2日(金) 13:00~14:00

接続テスト URL https://meet.google.com/aza-ogtg-tjv
Jミルクウェブサイトにセミナー等参加マニュアルを掲載しております。

https://www.j-milk.jp/about/Document.html#hdg4

4. 参加対象

- (1) 会員·賛助会員
- (2) 会員・賛助会員に関連する酪農乳業関係者(酪農家・乳業者・牛乳販売店等)
- (3) 行政および酪農・畜産関連団体
- (4) 報道関係
- (5) 乳業関連会社・飼料メーカー・酪農機器メーカー など
- 5. その他

今回ご参加いただけない場合でも、説明会終了後、オンデマンド配信をさせていただく予 定としております。後日、Jミルクウェブサイトで案内させていただきます。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

一般社団法人Jミルク

生産流通グループ 三代、関

東京都千代田区神田駿河台 2-1-20 お茶の水ユニオンビル 5階

電話:03-5577-7493